

枣庄“市长质量奖”名花有主

3家企业及个人分别获此殊荣

本报枣庄9月21日讯 (记者 白雪岩)21日,记者从枣庄市市长质量奖暨质量兴市工作表彰大会上获悉,在2010年枣庄市市长质量奖评选中,枣庄3家企业及个人分别获得首批“市长质量奖”,大会向获奖单位和个人进行了现场颁奖。这是枣庄市第一个以“市长”名义命名的政府奖励项目。

据悉,自2009年首届山东省省长质量奖颁奖大会以来,枣庄市借鉴其他各地市的先进经

验,结合当地实际,制定有利于推动枣庄经济发展的“市长质量奖”。此奖项为枣庄市人民政府设立的最高质量荣誉奖,也是枣庄第一个以“市长”的名义命名的政府奖励项目,主要授予枣庄市具有法人资格,实施卓越绩效模式,有广泛的社会知名度与影响力,在行业内处于领先地位,取得显著经济效益和社会效益的企业或组织,包括提供公共服务的非政府机构。“市长质量奖”为年度奖,每年评选“枣庄市市

长质量管理(组织)奖”3个,“枣庄市市长质量贡献(个人)奖”3个,市政府向每个获奖单位和个人颁发“市长质量奖”奖牌和证书,并给予一定的物质奖励。

据枣庄市质监局相关工作人员介绍,经2010年枣庄市市长质量奖专家评审委员会的认真评选和审核,以及社会满意度测评等综合评价,最终评选出山东申丰水泥集团有限公司、山东多乐采暖设备有限公司、兖矿鲁南化肥厂3个

组织和兖矿国泰化工有限公司董事长刘新、山东洪海广告设备有限公司董事长史洪海、山东王晁煤电集团有限公司董事长苗传华3位同志获枣庄市市长质量奖。

今年,枣庄市市长质量奖(组织)的申报和评选范围初步设定为制造业和服务业,市长质量奖(个人)的申报可来自枣庄市政府机关、科研机构、高等院校、企事业单位等部门符合申报条件的人员。

O型血库存紧张

本报枣庄9月21日讯 (记者 胡修文)21日,记者从枣庄市中心血站了解到,由于临床用量不断增加,而献血人数与往年持平,所以血站各血型库存都很紧张。

枣庄市中心血站副站长黄云瑞告诉记者,医疗临床用量不断增加,而献血的人数与往年相比却变化不大,造成了供不应求的局面。目前一些常规的手术用血还能基本满足,但一些择期的手术用血就很紧张。“基本上各个血型的血液都不宽裕,前几天连续阴雨天气导致先血量下降,O型血库存最少。”黄云瑞说。

记者了解到,与其他城市以大学生为主力献血人群相比,枣庄市高等院校数量较少,献血人群以自由职业者为主。

枣庄未现“瘦肉精”

本报枣庄9月21日讯 (通讯员 任强 记者 崔维成)近日,枣庄市质监局在全市范围内开展了“瘦肉精”专项整治工作。截至目前,并未发现企业购进含“瘦肉精”猪肉的记录,也未发现使用含“瘦肉精”猪肉用于生产加工肉制品的违法行为。

截至8月底,枣庄机动车增加至768701辆

无车日,给爱车放个假吧!

本报枣庄9月21日讯 (记者 白雪岩)21日,记者从枣庄市交警支队获悉,截至8月底,枣庄市机动车保有量为768701辆,比7月份增加了5815辆,随着机动车的逐步增加,城区内的道路交通压力越来越大。每年的9月22日是国际无车日,本报向广大读者发出倡议:让您的爱车休息一天,让我们一起健康环保出行吧!

21日,来自枣庄市交警支队的一组数据显示,截至今年8月底,枣庄市机动车保有量为768701辆,比7月份增加了5815辆。从机动车所有人性质看,个人机动车保有量突出,全市个人

汽车保有量为266120辆,占机动车总量的34.6%,占汽车保有量的86.7%,比上月增长1.6%。其中,全市个人轿车共147362辆,占个人汽车总量的55.3%,比上月增长了2.6%。以上数据可以看出,枣庄的机动车数量出现快速增长的趋势,然而带给枣庄城区的城市交通压力也越来越大。

市中区交警大队的相关工作人员告诉记者,随着机动车数量的增加,城区内的交通压力逐步增加,一些主要路段几乎每天都会出现交通拥堵现象,特别明显的是解放路路段,这条路段车流量非常大,基本上全天会不定

时出现拥堵现象。另外就是在振兴路与文化路交界路口,每天早上七八点钟,和下午的五六点钟,都会出现两个多小时的拥堵。同时,在解放路与光明路交叉路口,每天上下班等出行高峰期,都会出现较大的汽车拥堵现象。根据最近的统计结果,市中区的机动车保有量已经达到22.9万辆,市中区机动车保有量每年呈现14%的增加趋势。

22日,在国际无车日这天,本报倡议广大读者一起参与无车日活动,让您的爱车放个假,为了我们城市的天空更蓝,大家一起健康环保出行吧!

>>相关链接

国际无车日诞生于1998年的法国,时年9月22日,法国35个城市的市民自愿在这一天弃用私家车。一年后的同一天,66个法国城市和92个意大利城市参加了无车日活动。2000年,无车日倡议被纳入欧盟的环保政策框架内。9月22日成了欧洲无车日,国际无车日,全球前后有1488座城市加入了这一活动。



九阳股份 (豆磨坊事业部枣庄运营中心)

招商

自然饮品,多彩生活!

九阳股份有限公司(以下简称九阳公司),成立于2002年7月,2007年9月正式改制为股份公司,九阳是一家专注于豆浆机、破壁机并积极开拓厨房小家电研发、生产和销售现代化企业,现有员工二万余人,平均年龄不超过30岁,目前九阳已形成跨区域的管理架构,在济南、杭州、苏州等地建有多处生产基地,九阳一直保持着健康、稳定、快速的增长,近五年平均增长率均超过40%,现已成为小家电行业著名企业,规模位居行业前列。

一、招商项目简介:

九阳豆磨坊:

豆磨坊简介

粮油研磨 原料新鲜优质,营养丰富充分。
高速研磨 科学配比豆等原料,把原豆磨成。
快速冲浆 38秒,真正好豆浆。
视豆结合,磨出鲜豆浆,磨出新财富
有饮料的时尚就有鲜豆浆
经营品种 核桃片、中浓味香片、核桃、牛奶、奶球、
四喜、美香、中浓口……
豆磨坊经销网络 烟台经销:莱阳和莱州,烟台各分:
50秒速生好豆浆 新鲜快捷

一包原料,一杯浆

只需一包原料,轻轻一按,即可出浆。
省时、省力、省心。
不用加水,豆浆口感更浓。
只需一包原料,轻轻一按,即可出浆。
省时、省力、省心。
不用加水,豆浆口感更浓。

二、现枣庄运营中心面向枣庄五区一市诚招运营代理商,条件如下:

- 1、年龄25-40岁之间
- 2、有强烈的事业心和进取心
- 3、有敏锐的市场洞察力
- 4、有一定的人脉关系和资源优势

九阳豆磨坊事业部枣庄运营中心
2011年9月16日



- ★ 速磨浆 加水加水豆浆,可连续制浆;
- ★ 多功能 38秒冲浆,可制作各种花色豆浆;
- ★ 细腻浆 超细研磨技术,豆浆鲜美可口;
- ★ 零浪费 0卡装置,制浆过程可查,精确可控;
- ★ 超省电 自带节能功能,操作方便。

详情咨询电话: 13326322668 13156323891 赵经理
0632-3956521 潘小姐